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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Kızım Dilan Yürüklü
Antalya L Tipi Kadm Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda kalmaktadır. Kızım 08/11/2022 tarihinde
Tarsus Kadm Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'ndan Antalya L Tipi Kadın Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu'na sürgün edilmiştir. Sürgün edildiği Antalya L Tipi Kapalı Cezaevi'nde adli suçlu
kadınlann olduğu bölümde bir koğuşta tek başına tutularak gerek aile olarak bem avukatlar
cezaevi savcısı ile yapılan görüşmeler sonuç vermemiştir. Sürgün edildiği zaman cezaeviyle
yaptığımız görüşmede Adalet Bakanlığı'nm özel emri ve isteği doğrultusunda sürgün edildiği
bize söylendi. Hem cezaevi savcısı bem de cezaevi yönetimi bu konuda kendilerinin yapacağı
bir şey olmadığım söylediler ve özelikle Adalet Bakanbğı'mn özel emriyle sürgün edildiğini
söylediler. Kızım Dilan Yürüklü Adalet Bakanlıgı'na göndermek istediği dilekçeleri cezaevi
yönetimi tarafmdan engellenip gönderilmediği, kalmış olduğu odada sıcak suyun akmadığı,
soğuk su ile duş aldığım, kaldığı odamn soğuk olduğunu bildirdi. Gerek aile gerek avukatlann
tüm çabalanna rağmen sonuç vermediğinden dolayı Kızım Dilan Yürüklü yaşadığı bak
iblalerini protesto etmek için 14 Aralık 2022 tarihinden itibaren cezaevi yönetimine verdiği
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dilekçeyle Açlık Grevine başlamıştır. Adalet Bakanlığının "Özel Talimatıyla" Tarsus'tan
Antalya'ya Sürgün Edilerek Tecrit Altına Alınmasındaki sebebi nedir? Sadece ağırlaştınimış
müebbet ceza alanlara dahi uygulanmayan tecrit koşulan 10 yıl ceza alan birine uygulanmasım
kabullenmiyoruz zülüm olarak görüyoruz. Adalet BakanlığTmn bu adaletsizlik
uygulamasmdan bir an önce vazgeçmesini istiyoruz. Kıznnla aym olan siyasi tutuklu
arkadaşlanyla aym koğuşta olmasmı talep ediyoruz Kızımın başına gelebilecek her şeyden
başta Adalet Bakanlığı, Cezaevi Yönetimi ve Cezaevi savcısı sorumludur." ifadeleri ver
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Dilan Yurüklü isimli yurttaşın Antalya L Tipi Kadın Kapalı Cezaevi'nde tek kişilik hücrede

kaldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Dilan Yürüklü isimli yurttaş ne
zamana kadar tek kişilik hücrede kalmasımn gerekçesi nedir?

3) Dilan Yürüklü isimli yurttaşın Tarsus Cezaevi'nden Antalya Cezaevi'ne bakanlığınızın
özel emri ve isteği doğrultusunda nakil edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia
doğruysa bakanlığımz Dilan Yürüklü isimli yurttaş için neden özel emir ve istek ile nakil
etmiştir?

4) Dilan Yürüklü isimli yurttaşın açlık grevine başladığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia
doğruysa Dilan Yürüklü isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?

5) Dilan Yürüklü isimli yurttaşın taleplerinin karşılanması amacıyla cezaevi idaresinin ya da
bakanlığmızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

6) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili açıklamada bulunacak mıdır?
7) Eğer bu iddialar doğruysa Antalya L Tipi Kadın Kapalı Cezaevi idaresi hakkmda açılmış

bir soruşturma var mıdn? Varsa akıbeti ne durumdadır?
8) Son 5 yılda cezaevlerinde açlık grevine giren yurttaş sayısı kaçtır?
9) Son 5 yıldır cezaevlerinde çalışan kaç personel hakkmda soruşturma açılmıştır?
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